

1800余位重量级嘉宾出席现场

恒大20周年庆典隆重举行

6月26日，恒大集团迎来了20周年庆典，活动当天，恒大集团在广州举行了包括发展成就展、庆典典礼、文艺晚会等系列庆祝活动，现场有来自全球的1800多位重量级嘉宾出席。据记者了解，早在6月24日，恒大淘宝主场就以2比0力克江苏苏宁易购，继续占据榜首位置。时值恒大集团20周年庆典，恒大又在主场赢球锁定本赛季中超半程冠军，可谓是双喜临门。

1800多位重量级嘉宾共同出席，恒大实力与品牌影响力得以见证。

6月26日，恒大集团在广州举行了包括发展成就展、庆典典礼、文艺晚会等系列庆祝活动，来自全球1800多位重量级嘉宾共同见证恒大集团成立20周年。记者在活动现场发现，此次出席的1800多位嘉宾包括广东省委、省政府代表许瑞生副省长，贵州省委、省政府代表刘远坤副省长等政府代表；全国政协常委、新世界集团主席郑家纯，全国政协常委、星岛新闻集团主席何柱国，阿里巴巴董事局主席马云，清华大学校长邱勇，英皇集团主席杨受成，世茂集团董事局主席许荣茂等80多位各界精英以及中国农业银行副行长蔡华相，中银香港总裁岳毅等350多位国内外金融巨头。此外，参加本次庆典的还有，招商局集团总经理李晓鹏，中信集团副总经理蒲坚等1200多位企业界战略合作伙伴董事长以及来自全国的100多位媒体社长、总编辑。业内人士表示，此次强大的嘉宾阵容凸显了恒大集团的实力与品牌影响力。



回首恒大走过20年风风雨雨 “恒大的今天归功于全体员工”

庆典典礼现场，恒大集团董事局主席许家印发表致辞，致辞中表示，1996年，他白手起家创立恒大，在当时内外部环境严峻的考验下，他快速瞄准房地产，抓住了当时即将取消的福利分房，同时也实现了住房商品化的机遇。10年后在2006年房地产即将进入全国范围的黄金期，恒大集团开始全国拓展，许家印表示：“当时主要以二三线城市为主要拓展方向，成功抢占了刚需这个最大的市场。”此后，2009年，恒大集团成功上市，并进一步实现国际化发展。

据了解，许家印从成立之初就确立并贯穿了20年的企业精神、工作作风和企业宗旨，并坚持每三年制订一个“三年计划”，确保企业稳健可持

续发展，在管理和运营方面，独特的紧密型集团化管理模式、标准化运营模式以及20年来始终坚持的民生地产的产品定位共同确保了企业规模的壮大和品牌的快速发展。同时，许家印在致辞中表示，“恒大的今天归功于全体员工的拼搏和奉献，恒大的员工队伍是实现恒大稳健快速发展的根本。”多年来，恒大地产坚持“以人为本”，从恒大成立之初，许家印就明确“民生地产”的产品定位，在多元化发展的今天，恒大也进一步进入了与老百姓衣食住行息息相关的领域，在医疗、金融、健康等方面纷纷涉足并做到行业龙头，这也正体现出恒大集团一直以来的惠民情怀。

目标2020年总资产超过3万亿 怀抱感恩胸怀持续回报社会

许家印还表示，从零开始艰苦创

业，三年即从激烈竞争中脱颖而出，首个项目两小时售罄，三年完成从广州到全国布局，十年完成180个城市拓展，企业规模第一，年销售规模超3000亿，两年完成多元化布局，种种举措都证实了恒大的20年是跨越发展、令人瞩目的20年。除了回首20年走过的路程以外，恒大集团也对未来许下承诺，恒大集团目标到2020年总资产超过3万亿，房地产年销售规模超过6000亿。分析人士表示：“就目前情况来看，恒大每年核心数据指标的增长幅度在30%左右，按此幅度计算该目标可超额实现。”

相关数据统计，恒大2015年解决就业130万余人，平均每天向国家纳税一个多亿，20年来捐款总额超过28亿元，无偿投入30亿结对帮扶毕节大方县。未来，恒大集团表示，将继续坚持优良传统，积极回报社会。

高水准文艺晚会明星会聚 多家卫视同步全国直播

庆典结束当晚，恒大集团举行了一场高水准的文艺晚会，据了解，此次晚会的总导演由北京奥运会闭幕式、广州亚运会开幕式总导演陈维亚担任，总撰稿人由央视春晚主创朱海担任，晚会现场，四大朗诵名家虹云、瞿弦和、王晓梅、吴京安，声情并茂地共同朗诵了诗歌《感恩》，诗歌描绘了恒大曲折艰辛、波澜壮阔的发展历程，催人泪下又振奋人心。同时，文艺晚会由多家卫视进行同步全国直播，共同庆祝恒大集团20周年庆典。

(记者 刘文倩)

地产界个人英雄主义色彩变淡

输给资本，王石正被逼离万科

王石真的要离开万科？26日，万科两大股东联合逼宫，要求罢免董事长王石等人的职务。万科作为目前中国最大的房企，其盈利能力十分强大，而万科的控制权也是很多大型企业的目标。由于王石等人缺乏对资本的驾驭能力，有分析认为，王石和万科的缘分，也许真的到了尽头。

中国联通 4G 4G 96% 09:14

← 详情

B王石，万科 人生轨迹 (238) 当你曾经依靠、信任的央企华润毫无遮掩的公开和你阻击的恶意收购者联手，彻底否定万科管理层时，羞辱布全撕去了。好吧，天要下雨、娘要改嫁。还能说什么？

08:26

田同生 08:28

评论 发送

王石在朋友圈发声，痛斥华润对其的背叛。

宝能指王石离岗 还拿五千万报酬

万科在26日下午突发公告，宣布近日收到“关于提请万科企业股份有限公司董事会召开2016年第二次临时股东大会的通知”，并将于近期召开董事会，审议有关请求。公告中表示，该公司两大股东钜盛华和前海人寿提请公司董事会罢免王石等10人的董事职务。

在万科公示的另一份公告中，则详细列举了宝能系对公司董事、独立董事等人提出罢免请求的具体原因。包括：一、王石未关注重组价格的公允性、合理性，未关注股东整体利益；二、万科已经成为被内部人实际控制的上市公司，不利于公司的长期发展；三、2011年-2014年期间，王石长期脱离工作岗位，却在未经股东大会批准下从万科获得5000余万元报酬。

此次宝能系的逼宫缘起于本月17日。当晚，万科公告称，与深圳地铁的重组案获得通过，万科拟向深圳地铁集团发行股份。增发后，深圳地铁集团将持有万科20.68%的总股本，跃升为第一大股东。宝能系的股份则降为19.27%，位列第二。而原来的第二大股东华润的股权也被稀释，降为第三大股东。

万科2015年营收1955亿元，归属上市公司股东的净利润为181亿元。除了漂亮的经营绩效，万科在物流业务和投资能力上也都表现突出。这都不难解释，为何万科的股权如此诱人。而上述权力争夺的游戏，目标也正是万科的控股权。

看似宝能打头阵 实则华润撑腰

当初万科管理层提议深圳地铁增发，成为大股东，除了狙击宝能系外，也是为了拿到宝贵的地铁资产。并且，这笔重组有可能会提升万科股价。但宝能系和华润两大股东还有其他利益，宝能希望能够完全控制万科，还希望和万科在保险业务上合作。就算不能做到这一点，宝能也希望全身而退赚上一笔。例如之前有消息爆出，宝能希望把其股份卖给华润。

因此引入深圳地铁，两大股东的算盘就不大好打。如果深圳地铁成为万科最大股东，华润没有能力将万科置于其管理之下，那么也就没必要收购宝能所持股权。宝能没能力独立搞定万科，也卖不掉股权，后果无法设想。正因为如此，关于深圳地铁的收购案才会引起万科和华润的激烈反抗，甚至联合逼宫。

对于见惯了大场面的王石来说，这次或许将是其最严重的一次危机。尽管王石被爆在朋友圈发声，称“还不到时候，找啥子鸡（急）嘛”。但外界认为，王石已经不再具有之前纵横捭阖的能力，也不能驾驭这场资本战争。

有观点认为，现在地产红利增速已经进入衰退周期，地产上市公司融资工具属性已经占据主导地位。而此次股权争夺，表面上看是宝能打头阵，其实背后则是具有央企背景的华润在撑腰。

王石败走几成定局 资本为王时代到来

在万科之前的经营中，以王石为代表的管理层并未体现出控制资本的能力。而在发现宝能和华润的“野心”后，管理层在引入深圳地铁一事中又缺乏对大股东的尊重。随着王石与其铁杆盟友华润撕破脸皮，他几乎已经陷入孤军奋战的境地。即使万科管理层与两大股东达成协议，王石不被“赶走”，他估计也会在不久的将来主动辞职。

因此针对此事，最有可能的结局就是，央企华润或直接或间接地成为万科第一大股东，并选定新人接替王石。深圳地铁因为具有央企背景，也会进入万科，但股权比例缩水，无缘最大股东。万科在复牌后，股价会出现下跌，中小散户的利益受损。

一旦央企进入万科，万科还是之前的万科吗？有观点担心央企相对低效的管理会拖累万科。更何况王石作为万科的魂走了，万科是否还能像以往那样突飞猛进？

而至于王石个人，则很有可能带着他的管理团队出走，像加多宝之于王老吉一样，另起一片天地。但王石这样做的结果如何，还得看房地产这个行业能红火几年。

还有分析认为，王石的失败，不是他一个人的失败，它更意味着个人英雄主义时代的落幕，一个资本为王和逆袭的时代到来了。

据中新社、一财经等